
IB102 – úkol 3 Odevzdáńı: 17. 10. 2011

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Mějme následuj́ıćı jazyk:

L = {anbm | n,m ≥ 0, n,m jsou lichá nebo n = 2m}

Rozhodněte, zda je zadaný jazyk regulárńı. Dále:

• Pokud je L regulárńı, sestrojte pro zadaný jazyk konečný automat i regulárńı grama-
tiku. Automat i gramatiku zapǐste úplně formálně správně.

• Pokud L neńı regulárńı, dokažte tuto skutečnost pomoćı Lemmatu o vkládáńı (tzv.
Pumping lemma).
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2. [2 body] Mějme následuj́ıćı jazyk:

L = {anbm | n,m ≥ 0, n,m jsou lichá a n = 2m}

Rozhodněte, zda je zadaný jazyk regulárńı. Dále:

• Pokud je L regulárńı, sestrojte pro zadaný jazyk konečný automat i regulárńı grama-
tiku. Automat i gramatiku zapǐste úplně formálně správně.

• Pokud L neńı regulárńı, dokažte tuto skutečnost pomoćı Lemmatu o vkládáńı (tzv.
Pumping lemma).


